

EMLÉKEZTETŐ

a

**2015. december 17-én 18:00 órai kezdettel
megtartott fórumról**

Helye: Budapest XIV., Pétervárad u. 11-17.

Kezdekskor jelen voltak:

Karácsony Gergely polgármester
 Szabó Rebeka Katalin alpolgármester
 Rozgonyi Zoltán alpolgármester

Barabás Ferenc József, Barta János, Czeglédi János, Cseke Vanda, Erdős Dóra, Gyügyei Attila, Tildy Balázs

Távolmaradt:

Bihary Zoltán, Felkai Tamás, Hevér László György, Kovács Balázs, Lévai Sándor, Pécsi Diána, Sági Attila, Sokacz Anikó, Sógor László, Dr. Varga Péter

Jelen voltak még:

Hoffmanné dr. Németh Ildikó jegyző, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, dolgozói, a Vagyonkezelő Zrt. dolgozói, meghívott vendégek és a résztvevő zuglói állampolgárok

(10 képviselő van jelen)

Karácsony Gergely polgármester

Üdvözölte a zuglói polgárokat, a Képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és minden megjelentet.

Elmondta elképzeléseit az esti fórum menetére vonatkozóan, hogy minél hasznosabban tudják eltölteni az időt. Megköszönte azokat a kérdéseket, melyeket írásban eljuttattak. Az időben megérkezett kérdésekre a válaszok rendelkezésre állnak írásban. Akik személyesen megjelentek, azok át is vehették, a többit postázzák.

Minden olyan kérdés, amit helyben adtak le írásban, vagy a napokban érkeztek meg, azokra írásban fognak válaszolni.

Helyben is lehet kérdezni, kiosztottak sorszámokat, hogy tudják hány kérdést kívánnak szóban feltenni.

Tervezett időkeret 2 óra. Kérte, hogy helyben olyan típusú kérdéseket tegyenek fel, ami valóban a közmeghallgatásra vonatkozik. Mindenki előtt nyitva áll az ajtó, az alpolgármestereké is, ha egyéni problémával akarnak jönni, azokat a fogadóórakon meg tudják beszélni. Ez a fórum elsősorban a közérdekű típusú kérdésekre vonatkozik, 3 perc áll rendelkezésre egy kérdésre.

Összefoglaló az elmúlt egy év munkájáról.

- Thököly úti villamosépítés
- Parkolás
- Hajléktalan problémák megoldása

- Adóügyek
- MUNDO beruházás.

Thököly úti villamos:

Korábban is volt itt villamos. A budapesti közlekedési fejlesztési terveknek kiemelt eleme ez a villamos, mely az újjalotai végállomásig működne. Európai Unió forrásból megvalósuló beruházás lenne. Mivel a 4-es metró meghosszabbítása belátható időn belül nem valósul meg, és Zuglót nagyon feszíti a levegőszennyezéssel járó buszforgalom, ezért a Képviselő-testület elfogadott egy olyan határozatot, hogy támogatja a Thököly úti villamos megépítését, azzal a megszorítással, ha a villamos nem áll meg a most tervezett végállomáson, a Baross téren a Keleti pályaudvarnál, hanem belátható időn belül eléri a belvárost, sőt megteremtődik a budai kapcsolat is. A Fővárossal intenzív egyeztetés folyik a villamos kialakításával kapcsolatosan. Van egy vitatott pont, hogy az első fázisban megépülő villamosnak hol legyen a végállomása, meddig menjen el. Van olyan álláspont, mely az eredeti elképzeléshez köti magát, hogy a Baross téri végállomásig épüljön meg a mostani tervezési ciklusban. Más kerületekben is és a Fővárosban is gyakran felmerül az a kérdés, hogy első körben a Blaha Lujza térig menjen a villamos.

A tervezett zuglói megállók a jelenlegi tervezés szerint:

- Reiner Frigyes park,
- Hungária körút,
- Tisza István tér,
- Bosnyák tér,
- Körvasút sor.

Harcolnak azért, hogy a Stefánia útnál is legyen megálló. Ez a kérdés még nem dől el. A Fővárossal egyeztetve a jövő év elején egyeztető fórumot terveznek, ahol az összes részletkérdést meg tudják beszélni. A XV. kerületben is volt egy beszélgetés, ahol súlyosabb kérdések merülnek fel, mint Zuglóban. Előreláthatólag 2017-ben várható az építkezés befejezése, ami azt jelenti, hogy 2018-tól utazhatnak majd ezen a villamoson.

Fizetős parkolás kialakítása Zuglóban:

Az előző Képviselő-testület által meghozott elvi döntések nyomdokain haladva, most első körben az Istvánmező, Örs vezér tere környékén és a Városligetben alakítanak ki fizetős parkolóövezeteket. Az ezzel kapcsolatos közbeszerzés elindult. Elfogadtak egy parkolási rendeletet. Ennek megfelelően a jövő év közepéig ezeken a területeken elindulhat a fizetős parkolás. Azért van szükség rá, mert lépéskényszerben van Zugló, a környező kerületekben mindenhol van már fizetős parkolás. Sajnos azzal az eredménnyel járt, hogy azok az átutazók, akik Zuglóban leteszik az autójukat és továbbutaznak, egyre nagyobb mértékben használják a mi kerületünket, és az itt lakók nem tudnak a saját környezetükben megállni, parkolni. Mindezt csak a fizetős parkolási módszerrel tudják megakadályozni. Elsődleges cél egy forgalomszabályozás, az itt élő emberek életének, életminőségének szabályozása, a parkolási káosz felszámolása. Bízunk abban, hogy a parkolási rendszer bevételekhez juttatja az Önkormányzatot, de nem az elsődleges cél.

Az itt élők számára a parkolás az első autóra ingyenes lesz, a második autóra pedig a környezetvédelmi besoroláshoz képest adnak kedvezményeket. Részletes szabályozás

kérdése, hogy a zuglói intézmények, cégek, vállalkozások milyen további kedvezményt kaphatnak. A zuglói emberek a saját övezetükben ingyen parkolhatnak. A három parkolási övezet kialakításával messze nem oldották meg a problémát, lesz egy továbbgyűrűző hatása azokon a területeken, ahol nem vezetik be első lépésként a fizetős parkolást. Azok jobban ki lesznek téve, hogy oda átvonulnak ezek a parkoló autók. Már most is vannak Zuglóban olyan részek, melyeket be kell vonni a fizetőparkolós övezetek körébe. A parkolás a kerületek és a Főváros között megosztott feladat, ezért egyeztetni kell a Fővárossal. Az egyeztetések elindultak és azt a célt szolgálják, hogy további övezeteket tudjanak bevonni.

Hajléktalanok kérdése:

Vannak viták a Képviselő-testületen belül is, hogyan kezeljék ezt az ügyet. Zugló olyan kerület, amely részben sok zöldövezettel rendelkezik, részben sok más olyan terület van, amely ki van téve annak a jelenségnek, hogy nagyon sok fedél nélküli ember próbál valamiképpen itt megélni. Az elmúlt időszakban Budapesten nehezedett ez a helyzet.

Annyit tudnak tenni, hogy az idei téli szezonban erősítik a szociális munkát, meg fogják duplázni az utcán dolgozó szociális munkások számát. Szeretnék javítani a hajléktalan ellátást, ami más kerületekben nagyobb intenzitással képes befogadni az utcára szorult embereket. Azzal kapcsolatosan van vita, hogy mennyire alkalmazzák a szociális ellátó rendszer fejlesztése mellett a rendészeti eszközöket. Fontos, hogy ez ügyben tényszerű vitát folytassanak.

Azt a tényállást, ami az életvitelszerű utcán tartózkodást illeti, ennek a büntethetőségét fővárosi rendelet szabályozza, mely minden kerületre érvényes. A tömegközlekedési, az iskolai és egyéb ellátási intézmények közelében tilos az életvitelszerű tartózkodás. Ez azt jelenti, hogy Zugló területének 2/3-a, 70 %-a ilyen szempontból tiltott övezetnek számít. Sok problémával keresték meg a polgárok, ahol konfliktus van a hajléktalan emberek és a többségi lakosság között és ezek rendszeresen olyan területek, amelyek a tiltott övezetek köré sorolódnak. Alig vannak olyan intézkedések, ahol a rendvédelmi szervek beavatkoztak volna. Ezzel a tiltással nincsenek beljebb a probléma megoldásában. Nagyon nehéz kérdés, amit komplexen kell kezelni. Az összes olyan deviáns magatartási forma, a hétköznapi életvitel szempontjából zavaró jelenlét, amit adott esetben ezek az emberek produkálnak, mindenféle szabálysértéssel sújthatók, vagy különböző szabályozásokkal ellentétesek. Igyekeznek ezeket a gócpontokat felszámolni. Tudják, hogy nehéz kérdés, de nem hisz abban, hogy a tiltás ellenére kevesebb hajléktalan lesz Zuglóban. Eddig is volt tiltás, de nem nagyon befolyásolta a helyzetet.

Adóügyek:

Sok kérdés érkezik, a legtöbb a kommunális adó visszatérítéssel kapcsolatos. A Képviselő-testület egyhangúlag döntött arról, hogy a kommunális adót, amit 2012-ben vetett ki az Önkormányzat, azt visszatérítik. Adóvisszatérítési folyamat zajlik és jövő áprilisig minden olyan zuglói polgár, aki befizette az adót és nincs adótartozása, az visszakaphatja ezt a pénzt. Úgy is nyilatkozhat, hogy konkrétan meghatározott közcélra felajánlja a pénzt. Rendkívüli adminisztrációt igénylő folyamat, 38 ezer db egyedi határozatot kell az Adócsoportnak postázni és elfogadtatni. A kommunális adó ügyében a vállalásukat teljesíteni fogják jövő év áprilisáig.

Zuglónak szüksége van adóbevételekre, és az adórendelet elfogadása kapcsán döntöttek az adó különböző létező és nem a lakosságot érintő adóbevételeknek a hozzáigazításához az elmúlt években bekövetkezett értéknövekedésekhez. Bevezették a telekadó adónemet, ami Budapest 23 kerületéből 21 kerületben létezik. Ezen adónem alól mentesülnek a magánlakások. Meglehetősen szerény adónem. Zuglónak a saját adóbevételei nevétségesen alacsonyak Budapest más kerületeihez képest. Ha fejleszteni akarnak, ha szociális ellátásokat akarnak adni, ha azt szeretnék, hogy ez a kerület fejlődjön és virágozzon, akkor szükség van saját bevételekre. Sajnos egyre több olyan törvényi változás van, ami alapján a zuglói költségvetésből kiesnek súlyos összegek. Legutóbb a Parlament a Főváros és a Kerületek közti forrásmegosztást változtatta meg Zugló számára előnytelen módon.

MUNDO beruházás:

Nagyon régóta húzódik és remélik, hogy ebben a folyamatban sikerül változást elérni. Az annak idején lengyel cég által megvásárolt MUNDO tervezett területét, a Bosnyák tér és a piac közötti nagy telket, azt most megvásárolta egy amerikai befektető cég. Azon vannak, hogy az új tulajdonos döntse el, hogy megépíti a bevásárlóközpontot, melyre építési engedélye van, vagy ha nem, akkor teremtsen új helyzetet. Vagy értékesítse a telket, vagy legyen valamilyen világos álláspontja.

Egy új tulajdonos kiszámítható körülmények között tudja, hogy mit vásárol, és azt remélik, hogy ez által rendeződik a beruházás sorsa. Az nem reális elképzelés, hogy Zugló ezt a területet visszavásárolja. A jelenlegi helyzetben a több milliárdos forintot érő telek, nem elérhető az Önkormányzat számára.

Személy szerint szívesebben látna más beruházást, mint egy kereskedelmi központot, de a fejlesztés szempontjából az a legfontosabb, hogy végre történjen ott valamilyen fejlesztés.

Az 1. sorszámú polgárnak adta át a szót.

/ Várnai László megérkezett/

Schubert Gáborné

Sajnálattal látja, hogy a 120 ezer lakosból igencsak kevés ember veszi a fáradságot, hogy eljöjjön. Mikor egy új polgármester veszi át a kerület vezetését, mindig várakozással zárjuk az évet, hiszen az elmúlt években jöttek-mentek a polgármesterek, ígértek fűt-fát, majd jöttek a csalások, a korrupciók, attól zengett a kerület.

Kérdései:

- 1.) Papcsák Ferenc elszámoltatása mikor fog megtörténni? Polgármester úrnak nagyon nehéz dolga van, rendet tenni az előző ciklus maradványa után. 1954 óta él Zuglóban, és azt látja, hogy ez a kerület nagyon nehezen fejlődik. Papcsák úrnak nem tudták ajánlani, hogy menjen el Újpestre, Pesterzsébetre és nézze meg, hogyan kell kinézni egy városközpontnak. Egyre lepusztultabb a kerület.
Javasolta, hogy a közös képviselőknek olyan fórumot hozzanak létre az Önkormányzatnál, hogy azok a problémák, kérdések, amik felmerülnek, azokra segítséget kaphassanak a fórumon. Ha többen összejönnek, többféle problémáról hallanak egymás között és talán a megoldás is könnyebb lenne.
- 2.) A villanyoszlopra felragasztott hirdetési cédulákat felragasztókat lehetne-e hatékonyabban büntetni? Az ELMŰ lefestette a Pákozdi téren és környékén az oszlopokat és a felragasztott hirdetések tönkretették azokat.

- 3.) Az üzletek bérleti díját felül kellene vizsgálni, melyre a Polgármester úrtól kapott is ígéretet. Nagyon sok beragasztott üvegű üzlet van a Nagy Lajos király útján és nagyon sok vállalkozó kínlódik a bérleti díjjal, mert nagyon nehezen tudják kitermelni.

Megköszönte Polgármester úr harcát, amit a Városligetért folytat. Rivasz Marikának mondott köszönetet, aki a Városüzemeltetés Parkfenntartási Csoportnál dolgozik. Dicséret illeti a munkáját.

Karácsony Gergely polgármester

Kérdésekre válasz:

- Elszámoltatás:

Az emberek nem szeretik, ha valaki visszafelé mutogat, de nehéz megállni. Minden új önkormányzati vezetésnek kötelessége az előző időszakot átvizsgálni függetlenül attól, hogy milyen volt az előző vezetés. Tegnap került hozzá az a jelentés, mely az elmúlt időszak szerződéseit jogi szempontból megvizsgálta, illetve folyamatban van az a vállalásuk, hogy az elmúlt 5 év és mostantól kezdve minden új szerződés összeghatártól függetlenül kinn van a zugló.hu honlapon.

Nem hisz abban, hogy a politikai ellenfeleknek feltétlenül ilyen hangulatos szövegekben kellene egymással megvívni a harcaikat. Ezt a jelentést, amit megkapott, nyilvánosságra fogják hozni, és abból kiderül, hogy az elmúlt időszak kapcsolatosan hogyan tudnak mérleget vonni. Tud olyan szerződésről, melyet az Önkormányzat számára elintézettnak gondol. A Hungast Kft. szerződést sikerült újratárgyalni. Vannak más ügyek, melyben lépniük kell. Maga részéről nem hisz abban a típusú politikában, ahol feltétlenül a feljelentgetés, vagy a politikai ellenfeleknek a kriminalizálása lenne a legitimebb, legelfogadottabb eszköz. Ha a jelentésből kiderül, hogy olyan dolgok történtek a kerületben, melyek nem állják ki a jogszerűség kritériumait, akkor ott lépéseket kell tenni. A jogi auditot megvizsgálják, melyben kizárólag a jogszerűség számít. Politikai boszorkányüldözésben nem szeretne részt venni. Kötelessége volt, hogy ezt a vizsgálatot lefolytassák, melynek eredményét a jövő év elején megismerheti a nyilvánosság is.

- Üzletek bérleti díja:

Az üzletek bérleti díja létező probléma. A Képviselő-testület elfogadott egy olyan új rendeletet, mely sokkal rugalmasabb a bérleti díjak megállapításának a kapcsán. Az a céljuk, hogy ezekre a helyiségekre találjanak bérlőket. Az Önkormányzatnak is üzleti érdeke fűződik ahhoz, hogy reális áron találjon bérlőt az üres helyiségekre.

/Erdős Dóra és Tildy Balázs elhagyták a termet/

Hoffmanné dr. Németh Ildikó jegyző

A közös képviselőknek jogi segítséget tud a Hivatal nyújtani. A Hivatal portálján is olvasható telefonszám felhívásával hétfőnként délután van ingyenes jogi segítségnyújtás, amit egy ügyvéd biztosít. Minden közös képviselő, akinek gondja van a társasház működtetésével kapcsolatosan, az fordulhat a jogi segítségnyújtó ügyvédhez.

Ha általános igény van arra, hogy a társasház működtetésével kapcsolatosan adjanak a közös képviselőknek tájékoztatást, akkor ezt az igényt vette.

A Zuglói Lapokban megfelelő időpontot kiválogatva a működés törvényes rendjéről, a tennivalókról, hogy mit és miért ellenőriznek, milyen az eljárás mikor társasház felügyeleti

eljárást kezdeményeznek. Ezeket a kérdéseket helyre tudják tenni, ha a jogi tájékoztatás segítséget nyújthat a feladatot ellátóknak.

A villanyoszlopra kihelyezett hirdetésekkel kapcsolatosan elmondta, hogy van szabálysértési tényállása, a köztisztasági szabálysértés, amivel büntetni lehetne. El kell kapni a kiragasztókat. Amikor ki van függesztve, akkor nem tudják, hogy ki az elkövető. Ha valaki látja, hogy ki függeszti ki, ismert az elkövető, akkor a bejelentő a Hatósági Osztályon az adatai zárt kezelésével a Kormányhivatal felé a bejelentő zárt adatkezelésével a szabálysértési feljelentést továbbítani tudják.

Fehérvári Lajos

Politikai állásfoglalás nélkül kijelenti, hogy a zuglói lakosok többségének az a véleménye, hogy végérvényesen nem egymásra kell mutogatni, hanem tenni kell azért, amiért odaállították a képviselőket és azokat a személyeket, akiknek a kerületért kell dolgozni. Nem szeretni kell Zuglót, hanem tenni érte!

Közel egy évvel ezelőtt volt szó arról, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok milyen állapotban vannak. Előrelépés nincs, de visszalépés igen. Nemcsak egy-egy lakás ment tönkre, hanem egy 25 lakásos társasház, mely a Zuglói Lapokban is olvasható. Ezt a társasházat ki kellett üríteni, mert életveszélyes. Valamit tegyenek már érte, ne hagyják tönkremenni! Ez olyan vagyon, amit eltékozolni nem lehet, de meg lehet oldani! Legyen egy személy kijelölve, aki felel ezért a dologért és tegyen is érte!

A saját társasházukat is az összeomlásra fogja kényszeríteni az, hogy a telek határa mellé a Siemens területén építkezés történt, aminek következtében a kéményeik fölé több méterrel magasabb falat építettek. Ilyen építési lehetőség soha nem volt. Az akkori Alpolgármester úr azt mondta és a Jegyző is megerősítette, hogy az jogszerű, mert szabályos építési engedéllyel rendelkezett. Ilyen jogszabály, előírás sosem volt, hogy a meglévő kéményék mellé lehessen másik olyat építeni, amely a szomszédnak lehetetlenné teszi a használatát. Ez a kémény nem jó és nem jól üzemel, ami nem a lakók hibája. A kéményseprők a lakókat kötelezik arra, hogy végezzék el a kéménymagasítást. Ez abszurd! Keressék meg a felelőst, meg vannak a jogutódok és csinálják meg ők!

Kérte, hogy a Polgármesteri Hivatal lépjen az ügy érdekében.

/Hajdu Flórián megérkezett/

Karácsony Gergely polgármester

Ismerik az ügyet, fogadóórán is járt már az Úr. A társasházak kiürítésével kapcsolatban elmondta, hogy félreérthető lehetett az újságcikk. Vannak olyan társasházak, melyek rossz állapotban vannak és a Képviselő-testület úgy döntött, hogy ezeket nem újítja fel, hanem inkább szanálja, természetesen az ott lakókról gondoskodva. Nem arról van szó, hogy most ezek a lakások életveszélyesek lennének, hanem arról, hogy nem éri meg őket felújítani.

Ma fogadták el azt a koncepciót, melynek keretében igyekeznek ezen a rossz állapoton változtatni. Mind a 2000 db lakást nem tudják azonnal felújítani, mert ennyi pénz nem áll rendelkezésre, de lépésről-lépésre haladnak és új lakásokat is fognak építeni.

Hoffmanné dr. Németh Ildikó jegyző

Az építési engedély jogerős. A kéménymagasításra kötelezés is jogerős építéshatósági határozat. Régi, több éves, de jogerős határozat, melynek érvényével már nem lehet kezdeni, mert az már nagyon régen jogerőre emelkedett és kötelezést tartalmazott. A társasházra nagy terhet ró, hogy ott a kéményseprők és a Katasztrófavédelem szakvizsgálata egy kéménymagasítási kötelezettséget írt elő. Nem tiszte, hogy ezeknek a szakhatóságoknak az eljárását, vagy annak törvényességét megállapítsa, mer nem ő a felügyeleti szervük. Ha a társasház nekiáll a kéménymagasításnak, akkor az Önkormányzatra nézve azt a kötelezettséget jelenti, - miután közös tulajdonú épület, melyben önkormányzati tulajdonú rész is van - hogy a kéménymagasításból a tulajdoni hányad szerint a ráeső költséget az Önkormányzatnak kell viselni.

Haszon Gábor

A Hungária körút a város legszennyezettebb, legmocskosabb része. Élhető környezethez való joga bárkinek alkotmányos joga. Hogy ezt az alkotmányos jogot (állam, a főváros, a kerület, a kerület vezetője, vagy bárki) ki nem tartja be, az ott lakókat nem érdekli. Szeretné kérni és elérni, hogy a városrész, Zugló fejlesztési tervébe bekerüljön. Gondolkodjon el egyszer valaki, vegye tervbe, hogy ott 10 ezer ember él. Az egy állapot, hogy el kell viselniük azt az irtózatot forgalmat, de semmilyen segítséget nem kapnak hozzá, ami tarthatatlan. Kérte, hogy a „Virágzó Zugló” programba bekerülhessenek olyan szinten, hogy legalább kiemelt figyelmet kapjanak. Kiderült, hiába írnak az Önkormányzatnak bármilyen beadványt az interneten, azokra semmilyen választ nem kapnak. Kérte a Polgármester urat, hasson odáig, hogy bárki, bármit ír az Önkormányzatnak, annak legyen annyi fogamatja, hogy kap egy visszajelzést. Ez a mai napig nincs, ami érthetetlen.

Nem látja a helyi médiát, pedig itt kellene lennie. Azért találták ki a Zugló TV-t, hogy az közvetítsen. Ebben kért segítséget.

Barta Ferenc főépítész

Megnyugtató választ nem tudott mondani, ami az érintett területre vonatkozna. Annyit sikerült elérni, hogy a Fővárosi Szabályozási Terv felülvizsgálatra kerül a Hungária krt.-Francia út-Hungária krt.-Stefánia út-Gizella út magasságáig. Ez tiltott területté vált az épületek számára. Nem lehet a további lakóházakra építési engedélyt kiadni, ezt sikerült elérni a Fővárosnál. A tehermentesítéssel kapcsolatban nem tudta megígérni, hogy az bármilyen formába is csökkeni fog. Van remény arra, hogy a bevezetendő dugódíjnál ne a Hungária krt. legyen a határ, hanem a Dózsa György út és akkor már eloszródhat az a terhelés, ami az esetleges Hungária gyűrű menti terhelést jelentené. Jelezte, ez ügyben pozitív dolgokat nem tud mondani.

Karácsony Gergely polgármester

Közölte, igyekeznek minden beérkezett kérdésre időben válaszolni. Lehet, hogy hiba történt, ha nem kapott választ valamelyik kérdésére.

Ami a képviselő-testületi ülések nyilvánosságát, a helyi médiát illeti, elmondta, hogy a Zuglói Lapok újságírója itt van a teremben, és minden képviselő-testületi ülésről beszámolnak. A jövő év elejétől az interneten is lehet majd élőben követni a Képviselő-testület munkáját.

Szutor Józsefné

A zajvédővel kapcsolatosan írásban benyújtottak egy beadványt, meg is kapták rá a választ. Az egész Körvasútsornál kivágták az összes fát, bokrot és azóta sem pihenni, sem aludni nem tudnak. A kivágás során beszélt az ott lévő vezetővel, aki azt mondta, ki fognak küldeni egy olyan személyt, aki felméri a zajt, hogy milyen zajos a vonat. Azóta senki sem jött és a kapott válasszal sincsenek megelégedve.

A polgármester segítségét kérte, hogy hasson a MÁV-ra, hogy élhetőbb legyen a kerület, ezért aláírásgyűjtést és végeztek.

A zuglói Körvasútsor egyenes útszakaszán autósok rallyznak. Elképesztő gyorsasággal közlekednek, kértek már és most is kérik a 30 km-es övezetet. Szeretnék, ha mielőbb megoldódna.

Az egész környék családi házból áll. Nagyon sok a fa, sok a hulladék és kapnak 10 db zöld hulladékzsákot egy évben házanként. A 10 zsák semmire sem elég.

Eddig a zuglói nyugdíjasok kaptak Erzsébet-utalványt, az idén semmit sem. A környező kerületekbe mindenhol kapnak a nyugdíjasok csomagot.

Térfigyelő-kamerák telepítését kérte a Körvasútsor környékére, mivel a hajléktalanok és mindenféle emberek ott bujkálnak, tanyáznak, szemetelnek és sok a betörés.

Barta Ferenc főépítész

A szabályozási terv kötelező elemként írja elő a MÁV részére a zajvédő fal megvalósítását. A MÁV a Körvasútsor mentén fejlesztéseket fog végrehajtani. Amikor a fejlesztéseket végrehajtja, kötelezővé válik a zajvédő fal megépítése. Megkapták az aláírásokat, ami kellő alap ahhoz, hogy a MÁV súlyával szembe álljanak. A mostani járatszáma sűrűsödni fog, a vonatok sebessége viszont csökkenni, mivel sűrűn lesz megálló.

Baranyai Zsolt Városüzemeltetési Osztályvezető, ZVK. Zrt.

A 30-as övezettel a sebességkorlátozást tudják csökkenteni, mely beruház fővárosi hatáskört érint az önkormányzati törvény szerint. A Fővárosi Önkormányzatnak erre sem forrása, sem kerete a legtöbb esetben nincs. Ilyenkor a kerületi Önkormányzat veszi át a stafétát és a saját költségvetésében forrást biztosít rá, ha a Képviselő-testület elfogadja. Meg kellene vizsgálni, hogy az adott övezetben milyen meglévő állapoti elemek vannak, és milyen a tervdokumentáció.

A lakosság kérését fogadták, továbbítják az illetékes BKK szerv felé. A válaszuk függvényében tudnak továbblépni. Elutasító válasz esetén megnézik, hogy milyen megoldás lehet arra, hogy a forgalomcsillapítás meg tudjon valósulni. Megnézik, hogy az Önkormányzat költségvetésében hogyan illeszthető be az adott feladat.

Szabó Rebeka alpolgármester

A zöldhulladék zsákkal kapcsolatban elmondta, hogy az Önkormányzat minden évben több millió Ft-ot költ el lakossági zöldhulladék zsákok beszerzésére. Az Önkormányzat számára ez nem kötelező feladat. Látni kell, hogy a szemétdíj is pénzbe kerül és azt sem az Önkormányzat fizeti a lakosság helyett. Kérte, hogy hosszabb távon kapcsolódjanak be a komposztprogramba, melyet azért indítottak el, hogy kiváltsák folyamatosan a lakossági zöldhulladék zsákokat. Lesz még jövőre is zöldhulladék zsák, de egyre kevesebbet szeretnének beszerezni.

Hajdu Flórián alpolgármester

A közbiztonságra az Önkormányzat eddig is nagy figyelmet fordított és fordít. A kamerarendszer folyamatosan bővül. Ebben a hónapban is 6 db kamerát adnak át Zugló területén. Egy kamera beszerelése, bekötése, beszerzése kb. 2 millió Ft-ba kerül. Az Önkormányzat forrása is véges, de attól függetlenül a jelzett környezetet megvizsgálják és amennyiben indokolt a rendőri statisztikák alapján, akkor fejlesztik a környéken a kamerarendszert az elkövetkezendő egy-másfél évben.

Karácsony Gergely polgármester

Az idei évben is nagyon sok karácsonyi csomagot osztottak ki. Több ezer család, köztük nyugdíjas is kapott ezekből a 10 ezer Ft értékű tartós élelmiszer csomagokból.

Az Erzsébet-utalványra vonatkozó kérdésre közölte, tudja, hogy az a néhány ezer Ft is nagyon sokat segít azoknak a nyugdíjasoknak, akik korábban ezt megkapták. Az Önkormányzat szintjén ez egészen magas kiadást jelent. Ezért nem merült fel az idén, hogy ezt az utalványt odaadják. A költségvetés szempontjából az Erzsébet-utalványosztás több százmillió Ft-ot vett igénybe. Ha próbálnak felelősen gazdálkodni, akkor ennél kicsit célzottabban, adott esetben a rászorultság elvet jobban érvényesítve kell gazdálkodni, ezért nem merült fel a Képviselő-testületen belül, hogy ezt az utalványosztást az idén is megtegyék. A zuglói nyugdíjasokra odafigyelnek és próbálnak más módon segíteni nekik.

Mayer Alexander Emerichné

A Polgármester úrtól kapott válaszlevelet, melyben a következőt írta: „*A társasházzá történő alakításra az osztatlan közös tulajdon megszüntetése miatt került sor.*” Ez nem igaz. Kiküldték a társasházi szerződést, az alaprajzokat és arra vártak, hogy a társasházi bejegyzés megtörténjen, hogy az ingatlant értékesítsék. Ez nem történt meg. Sajnos ezért január 5-e óta sem a Polgármester úrtól, sem az Alpolgármester Asszonytól nem kapott választ. Egyedül a Csontos úrtól kapott másolatot, de ebben még arra sem méltatta magát a polgármester, hogy aláírja saját kezűleg. 82 éves a szomszédja, majdnem haláláig dolgozott azért, hogy a kieső ablakot meg tudja csináltatni. 20 éve ott lakik, ki jött ki az Önkormányzattól, ki nézte meg ezeket a lakásokat? A padlás le van zárva. Erre senki nem ad választ. Ez egy magántulajdonú ház volt és 2000 km távolságból járt haza azért, hogy a tárgyalást elnapolják, vagy ne hogy elővezessék.

Karácsony Gergely polgármester

Postán meg fogja kapni a hivatalos választ is.

Várbíró András Ingatlanüzemeltetési Osztályvezető, ZVK Zrt.

Elvileg, mint lakás, illetve egyéb ingatlan az osztályukhoz tartozik, de ezzel a problémával nem találkozott. Amint a dokumentáció a rendelkezésére áll, akkor kivizsgálják azt a területet, melyben illetékesek és a Polgármesteri Hivatalt értesíteni fogják. Nála az ügy az elmúlt 11 hónapban nem járt.

Karácsony Gergely polgármester

Az ingatlanok értékesítéséről a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a Tulajdonosi és Közbeszerzési Bizottság dönt és nem a polgármester, vagy a Képviselő-testület. Alapvetően az a céljuk, hogy Zugló vagyonát ne éljék fel, ezért papírforma szerint a Képviselő-testület nem szokott hozzájárulni az értékesítésekhez.

Újra meg kell vizsgálni az ügyet, kérni fogja a bizottságot, hogy vizsgálja meg a korábbi döntését.

Szabó Rebeka alpolgármester

A fogadóórákat átalakították és mindenkire előbb-utóbb sor kerül. Elnézést kért, ha véletlenül nem hívta vissza. Utánanéznék az ügynek.

Bíró Antal

Beadtak egy kérelmet, melyben kérték, hogy a hétfévi önkormányzati piacon a zuglói nyugdíjasok tudjanak árulni tovább ingyen, mint 2013-tól. Azt a választ kapták, hogy az Önkormányzat nem tudott megállapodni a Zugló Kártya szolgáltatójával, de dolgoznak rajta. A Piacfelügyelőség azt mondta, hogy január 1-től fizetni kell. A Zugló kártya 1000,- Ft egy évre. Mikor fognak megállapodni a szolgáltatóval? Az ott árusító nyugdíjasok rászorulnak erre a kedvezményre. Kért méltányolást abban, hogy a Zugló kártya és a nyugdíjas igazolvány felmutatása mellett továbbra is ingyen árulhassanak a nyugdíjasok.

Karácsony Gergely polgármester

Megoldható, egyeztetni kell még a Piacfelügyelettel.

Dr. Endrényi Ferenc

Örömmel hallotta, hogy a zajvédőfal megoldást jelent a fakivágással kapcsolatban. Kérte az Önkormányzatot, vegye a szívéhez ezt a kérdést, mert nagyon sok embert érint. Ma már egy

új beruházásnál kötelező a zajvédőfal megépítése. Ez ügyben sürgősen kellene lépni a MÁV-nak.

A fölragasztott hirdetésekkel kapcsolatban elmondta, hogy ő maga mindig letépkedte a hirdetéseket. Odáig jutottak, hogy most már nem nagyon ragasztanak azon területen hirdetést. Miért nem lehet a hirdetésen szereplő telefonszámon megkeresni a kiragasztókat és így megbüntetni?

Megköszönte, hogy az Ond vezér úton, a Rákospataknál kaptak egy új hidat. A híd korlátja és a híd között volt egy hézag. Nagyon veszélyes volt, mert a közelben óvoda van, a gyerekek odajárnak. Tettek föl egy oszlopot, de úgy rakták fel, hogy azon a helyen ugyanúgy befér egy kisgyerek. Igazán nem oldották meg a problémát. Kérte, hogy a rudat 10 cm-rel tegyék közelebb, akkor megoldódik a probléma. Kérte továbbá az Önkormányzat segítségét abban, hogy ezen a helyen egy zebra kiépítése megtörténjen, mivel ott van az óvoda és a lakópart, a forgalom nagy, az úttesten az átkelés veszélyes.

Baranyai Zsolt Városüzemeltetési Osztályvezető, ZVK. Zrt.

Megkapták ezt a bejelentést, de a híd felújítása a BKK hatáskörébe tartozik, és a kérést a ZVK. Zrt. továbbította feléjük. Közölte, ismét továbbítani fogják a jelzést, hogy azonnal intézkedni tudjanak a veszélyes állapot elhárítása iránt.

A zebrával kapcsolatos kérdésre elmondta, hogy az is BKK hatáskör, forgalomtechnikai kérdéskör. Írásban jelzik feléjük a kérést és elindul az a folyamat, ami a 30-as övezetnél is elő szokott fordulni. Ez a rész BKK-s útvonal és a kiépítésében is ő jár el.

Hoffmanné dr. Németh Ildikó jegyző

A hirdetést kiragasztó követi el a szabálysértést és nem a felbujtója.

Tóthné Ferencsák Klára

Köztisztasággal kapcsolatban elmondta, hogy gyakran sétál a patakparton és azt látja, hogy a közmunkások a járda két oldalára söprik a falevelet, jobb esetben egy kupacba, ami ott marad. Jön a szél és viszi minden irányba.

A kis híd megépítését megköszönte Papcsák Ferencnek és Majzik Editnek, továbbá köszönetet mondott a templomtoronyért és a Bosnyák tér megújításáért.

Baranyai Zsolt Városüzemeltetési Osztályvezető, ZVK. Zrt.

A köztisztasági kérdéssel kapcsolatban közölte, hogy az utak takarítása nem kerületi központi takarítás keretében valósul meg, hanem az FKF Zrt-nek a munkatársai takarítják. A jelzést továbbítják feléjük. Amennyiben parkterületek esetében tapasztalnak ilyet, azt kérte, hogy a ZVK. Zrt. Városüzemeltetési Osztálya felé jelezzék és akkor tudnak intézkedni. Utak esetében a takarítás fővárosi hatáskör, fővárosi feladat és nem kerületi.

Ellenbach László

A zajvédő fallal kapcsolatban elmondta, hogy nem biztos, hogy csak a zajvédőfal az egyedüli megoldás. Tehervonatok járnak ott elsősorban, megálló nem valószínű, hogy lesz, ezért sebességcsökkentésre lenne szükség. Nem kerülne annyiba, mint a zajvédőfal megépítése. A hajléktalanok a Narancs óvoda küszöbénél foglalták el a helyet. A távfűtőműveknek van ott egy kis állomása. Leverik a lakatot és elfoglalják, az a helyük.

Barta Ferenc főépítész

Írták a feljegyzésben, hogy máshol is passzív zajvédelmet adnak ablakcserével. Itt arról lesz majd szó, jelzik a MÁV felé, hogy kérnek egy zajhatár értékmérést az adott területen, és annak megfelelően lehet beavatkozni. Az is lehet, hogy nem kell zajvédőfal, hanem a MÁV vállalja, hogy kicseréli az ott élők ablakait.

Karácsony Gergely polgármester

Ádám Jánosné kérésére szóban ismertette a válaszokat.

1.) A Képviselők milyen aktívak voltak az elmúlt időszakban, hányszor szoltak hozzá és hány módosító, egyéni indítványt nyújtottak be?

- Közölte, ha nem haragszik nem olvassa fel mind a 22 képviselő aktivitását. A kisebb frakciók képviselői beszélnek a legtöbbet. Várnai László képviselő a legtöbbet hozzászóló, azt követi Rozgonyi Zoltán.

Kérte, hogy tanulmányozza a táblázatot.

Közölte, továbbítják a kérését a Zuglói Lapoknak a táblázattal együtt.

2.) Szatmáry Kristóf képviselő miért szerepel kevesebbet, mint Tóth Csaba országgyűlési képviselő a Zuglói Lapokban?

- Szatmáry képviselő úr körzetének nagyobbik része a XVI. kerülethez tartozik. A Képviselő úrral három interjú is volt az elmúlt egy évben a Zuglói Lapokban. Minden rendezvényre meghívják ugyanúgy, mint Tóth Csaba képviselő urat, akinek a választókerületi központja Zugló, míg Szatmáry Kristófé a XVI. kerület. Ez is összefügg azzal, hogy ő a zuglói körzetben kevésbé aktív, de minden lehetősége megvan arra, hogy a rendezvényeken megjelenjen, vagy a véleményét elmondja a zuglói médiában.

3.) Somorjai József helytörténeti műhelynek lesz-e végre méltó helye?

- Több megoldás is felmerült arra vonatkozóan, hogy helytörténeti műhelynek legyen végre méltó önálló helyisége. Azt ígérte, hogy ezt a kérdést ebben a ciklusban meg fogják tudni oldani.

4.) A képviselők e-mail címe és telefonszáma miért nem elérhető?

- Ellenőrizte a zuglói honlapon kinn van a képviselők elérhetősége, az újságban is benne van.

5.) Miért nem számol be időben a rendezvényekről a Zuglói Lapok? Az összes rendezvény részben hirdetés formájában, Cserepes Ház, Sport Kft. rendezvényei megjelennek. Adott esetben, pl. Roma napján jogos volt az észrevétel. Az volt a probléma, hogy annak a szervezése utolsó pillanatban valósult meg és a szervezők lapzárta után tudták csak véglegesíteni az azzal kapcsolatos adatokat. Azokat a rendezvényeket, amelyek önkormányzati rendezvények és amelyekről tudnak, azokat meghirdetik az újságban.

6.) Thököly úti villamos:

- Fontosnak érzi, helyi népszavazást bárki kezdeményezheti, de egyelőre nem merült fel.

7.) Képviselő-testületi ülések:

- Amennyiben a Képviselő-testület a jövő évi költségvetésbe betervezi azt az összeget, ami szükséges, akkor jövő évtől online közvetítés megvalósul és vissza is lehet nézni majd a hozzászólásokat. Online fogadóórát is terveznek.

8.) A Zugló Lapokban a képviselőket miért városatyáknak titulálják?

- Nem a legszerencsésebb megfogalmazás, hisz a zuglói Képviselő-testületben hölgyek is szép számmal képviseltetik magukat.

Több hozzászólás nem volt.

Megköszönte az érdeklődést, mindenkinek Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánt.

Emlékeztető: 2016. 01.05.

készítette: Pásztor Mária *P.M.*

Ell.: CP

Látta:



Hoffmanné dr. Németh Ildikó
jegyző